Rewalidacja 
1. Oblicz
23 + 5 = ………….                                        19  +  3 = ……………
55 – 20 = ………..



47 + 17 = …………..
39 – 8 = ………..                                           32 -  4  =  …………..
99 – 24 = ………..



68 – 11 = …………..
24 + 74 = ……….




58 + 12 = …………..

2. Zapisz słowami liczby liczby:
49 –
53 –
85 –
3. Zapisz:
liczbę o 15 większą od 19 – 
liczbę o 28 mniejszą od 41 – 
liczbę o 25 większą od 25 – 
liczbę o 14 mniejszą o d 39 – 
liczbę o 17 większą od 24 – 
4. Zaznacz godzinę na zegarze i odczytaj godzinę:
[image: image1.jpg]4
., &

\
TR



     [image: image2.jpg]4
., &

\
TR



       [image: image3.jpg]4
., &

\
TR




08:50




12:00



21:30
5. W pasiece w  pierwszym rzędzie stało 18 uli. W drugim rzędzie 19 uli.
Ile uli było razem w pasiece?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Odp……………………………………………………………………………………………………………………………………………… . 
6. Podpisz elementy rośliny wykorzystując podane wyrazy – wpisz cyfry  odpowiadające nazwie.
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